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Společná fotka ze společné výpravy Lvíčat a Pavoučků 



Čekání na vlak. 

Na letošní tábor jede dvacet šest dětí 

Pokud se ještě za poslední měsíc před prázdninami něco nezmění, pojede letos na náš 
oddílový tábor dvacet šest dětí. Z toho bude třináct Lvíčat, tady nejedou pouze „tety“, což jsou Terka 
a Týna, dále sedm Pavoučků, což je polovina z této družiny, a šest „externistů“, tedy dětí mimo oddíl. 
Z těchto šesti jsou čtyři kamarádi, kteří s námi již tábořili, Vojta Hauner, Vašek Kefurt, Karolína 
Štrosová a Dominik Jelínek. Úplnými nováčky jsou Anežka a Eliška Čermákových. Z Pavoučků se 
tábora zúčastní Sofie, Viky, Vojta, Artuš, Áňa, Ondra a Petr, ze Lvíčat Bonbón, Anička, Johanka, 
Kája, Honzik, Klokan, Matěj, Mates, Tomáš, Kvítek, Kryštof, Kulik a Ryba. 

Termín tábora je dobře známý, ale pro jistotu ho znovu připomeneme. Odjezd je v sobotu 9. a 
návrat 24. července 2022. Na táboře tedy budeme šestnáct dní, v průběhu kterých nás čeká velká hra 
s pirátskou tématikou, pro kterou vzniknou družstva, kde budou promíchaní velcí i malí. Vedle toho, 
chcete-li po zbývající čas, bude připravený program ponejvíce odděleně pro Lvíčata i pro Pavoučky, 
takže si na své přijde úplně každý. 

Ubytovaní budeme ve stanech s podsadou, vždy pro dva. Kdo s kým bude spát, to 
rozhodneme až na místě. Zohlednit musíme malé a velké, kluky a holky, i další kritéria. Kupříkladu u 
Lvíčat vychází lichý jeden z chlapců a u Pavoučků zase jedno děvče. Jeden chlapec a jedno děvče 
z externistů jsou také liší, takže to nakombinujeme. Co je důležité, že nám tentokrát vychází dvojice 
jak děvčat, tak chlapců, čímž nebudeme žádné sourozence, kluka a holku, nutit bydlet spolu. 

Jako hlavní vedoucí na táboře bude působit vedoucí našeho oddílu Miroslav Vykydal – 
Bahňák. Lvíčata povedou Jiří Tůma – Katůma, Stanislav Lepič a Marie Bartušková – Pomněnka. 
Pavoučkům se budou věnovat Jiří Tůma – Tumaj, Sebastián Rataj – Basti a Stanislav Kurhan – Stak. 
O hladký průběh celotáborové velké hry se budou starat Kryštof Růžička s Hankou Machovou – 
Hanikulikem. Vařit nám bude osvědčená dvojice Anička a Karolko Hacaperkovi a funkci zdravotníka 
zastane Petra Vykydalová – Dumbo.  

Teď tedy víme, kdo všechno na našem táboře bude, a nezbývá se těšit na okamžik, kdy to 
všechno vypukne. Tak 9. července na vlakovém nádraží ahoj.      

 

Společná Výprava Lvíčat a Pavoučků    autor: Bonbón  
Dne 14. května nás čekala společná výprava Pavoučků a Lvíčat. Je to speciální výprava, kde 

se sejdou ti nejmladší a i ti nejstarší z našeho oddílu, takže kdyby se nás sešlo dvacet, mohl by 
v soutěži ten první získat hezkých dvacet bodů, ať Lvíče či Pavouček. A to by nám to pěkně bodově 

skákalo. Na výpravu nás ale dorazilo sedmnáct a k tomu 
čtyři vedoucí.  

Brzy ráno jsme se tentokrát nesešli, jak bývá 
naším zvykem, u RUK (asi všichni víme, co je to za 
zkratku. Ten kdo neví, ať čte dál. Na konci článku budou 
vysvětlivky). Sraz byl na hlavním vlakovém nádraží 
Kladno, odkud jsme jeli vlakem až do našeho cíle - do 
lesů nedaleko Řevničova. Nasedli jsme do vlaku a 
vyrazili jsme. Ve vlaku jsme se snažili být potichu a 
udržet hlavně mladší děti v klidu, ale musím říct, že 
někomu to někdy ulítlo. 

Dorazili jsme na naši zastávku Lužná u 
Rakovníka, vystoupili jsme z vlaku a šli jsme pěkně 

v zástupu po dvojicích za sebou do lesa. Přálo nám počasí, bylo slunečno, teplo a chvílemi příjemný 
vánek. Na okraji lesa jsme se dozvěděli, že dnešní program nám připravili Pomněnka, vedoucí 
Lvíčat, spolu s Bastim, vedoucím Pavoučků. Připravili pro nás etapovku s názvem Dějiny českých 



Přenos kuliva. 

Aby byl přehled, chycení si museli 
sednout. 

Pavoučci na stařičké parní lokomotivě. 

národů. To znamenalo rozdělit se nejprve do týmů. Hlavními kapitány byli: Bonbón, Klokan, Ryba a 
Kvítek. Do týmu Bonbóna patřili Kája, Terka, Petr, do týmu Klokana Johanka, Ondra, Tomášek, k 

Rybovi Mates, Týna a Fanda a konečně do týmu Vítka 
Honzik, Anička, Tea a Martin.  

Kupec Sámo byl vládce kmenového svazu 
Slovanů existujícího v 7. století. V tu dobu se bojovalo 
o území a jeden z bojů byl boj s Maďary (Turky). Takže 
první etapovka byla “Boj proti Maďarům”. Jeden z 
týmů byla Sámova říše a ostatní byli Maďaři. Zahráli 
jsme si typickou soutěž na honěnou, pro kterou jsme 
měli vymezené pole ve tvaru trojúhelníku. Takto se 
prostřídala všechna družstva a prioritou bylo pochytání 
všech a následně se hodnotil čas. V této soutěži vyhrál 
tým Ryby.  

Další část etapovky byl “Příchod věrozvěstů 
Cyrila a Metoděje”. To jsou ti dva, kteří do naší země rozšířili hlaholici (kdo neví, co to znamená, ať 
čte dál, na konci článku budou vysvětlivky) a jazyk staroslověnštinu. Do týmu jsme dostali čtyřicet 
kuliv a bylo na nás, jak ho přeneseme tak, aby nám ani jedno kulivo nespadlo. Mohli jsme na to ale 
použít jenom části našich těl. Třeba jako jsou ruce a 
podobně. Museli jsme obejít hrací pole, ve kterém jsme 
hráli “Boj proti Maďarům”. Šlo opět o to, kdo přenese 
nejvíc hlaholice - tedy kuliva - aby žádné nespadlo, a 
až poté se hodnotil čas. Tedy jestliže jeden tým bude 
rychlý, ale spadnou mu tři kuliva a druhý tým půjde 
pomalu, ale nespadne kulivo žádné, vyhrává 
pochopitelně tým, kterému nespadne nic. Týmu Kvítka 
se vyplatila taktika jít pomalu, aby žádné kulivo 
nespadlo, a tak se umístili na prvním místě. Týmy 
Klokana a Bonbóna měly shodný čas a dokonce shodný 
počet (jeden!) upadnutého kuliva. Měli tedy rozstřel, a 
to s padesáti kulivy. Žádnému nespadlo tentokrát ani 
jedno kulivo! Čas byl nakloněn týmu Klokana, a tak vybojovali druhé místo.  

Proč jsme ale zrovna jeli do Lužné? Je tady totiž pěkná expozice vlaků. Tam jsme se po 
našem soutěžení v lese přesunuli. Byl to pro nás další projektový den, díky kterému náš oddíl 
dosáhne na další finanční dotace. Rozdělili jsme se zpět na družiny Pavoučků a Lvíčat. Lvíčata se 

prošla okolo vlaků, přečetla si o nich informace. 
V muzejní budově nám průvodci vysvětlili, jak to 
vlastně na dráze funguje. Vypadá to jednoduše, ale co 
všechno se musí udělat, než vyjede vlak, je ve 
skutečnosti velice obtížné.  

Pavoučci se vydali směrem k vlakům, kde si 
jednotlivé vozy mohli prohlédnout. Na místním hřišti si 
pak mohli dokonce pohrát a poté za Lvíčaty dorazili do 
hlavní budovy. Na hřišti jsme se společně nasvačili. 
Ještě než jsme vyrazili zpět do lesa, udělali jsme si 
společnou fotku (je na titulní stránce) u nádherné 
dřevěné lokomotivy.  

Další část dne jsme zahájili slupnutím obídků, 
které jsme si donesli z domova. Všechno jsme snědli do posledního drobečku, aby po nás nezůstalo 
vůbec nic. Čekala nás soutěž na jednotlivce. Naším úkolem bylo proběhnout za co nejkratší čas 
připravenou dráhu. Na začátku jsme museli roztočit dřevěné kolo a stihnout se k němu vrátit, zatímco 



Ondra a Týna si přiběhli k Pomněnce 
pro další písmeno. 

Týna, Mates, Ryba a Fanda. 

Luštění slov s přeházenými písmeny. 

se ještě točí. Byla dvě kola a lepší čas se započítával. I Pavoučci se tady mohli pokusit o první místo. 
To se bohužel v této soutěži nepovedlo. Tuto soutěž vyhrála Kája ze Lvíčat a nejlepší z Pavoučků byl 
Ondra, na krásném šestém místě. 

Přesunuli jsme se na asfaltovou cestu, kde nás 
čekala další část etapovky. V roce 1212 byla vydána 
Zlatá bula sicilská. Kdo tuto Zlatou bulu vydal? Rod 
Přemyslovců. Cílem hry bylo získání slova: 
“Přemyslovci”. Týmy začínaly uprostřed hracího pole, 
kde byl jejich ,,domeček”. Jeden člen týmu se rozeběhl k 
jednomu z vedoucích, aby získal písmenko. Ti buď 
písmenko měli, a pokud ne, musel hráč běžet k druhému 
z nich. Papírek s písmenkem předal poté svému 

spoluhráči. Takto museli získat všech deset písmen. 
Nejrychleji to měl v kupě tým Bonbóna.  

Další část etapovky - “Vyrobit českou korunu” - 
se odehrávala na stejném místě. Pro její výrobu se smělo použít pouze materiálu z lesa, a to tak, aby 
výsledek byl co nejhezčí. Nejlépe dopadl tým Ryby.  

Pokračovali jsme dál po cestě, kde jsme narazili na ceduli naučné stezky. Popošli jsme dál a 
následovalo co jiného než naše oblíbená prémiovka, a tou byla “Kdo si pamatuje, co bylo na 

ceduli?”. A výsledek? Nikdo si nepamatoval nic. 
Nezbývalo nic jiného, než zařadit zpátečku a zjistit 
potřebné informace.  

Na lesní cestě nás čekala další část etapovky pod 
názvem “Husité”. Naším úkolem bylo se svázanýma 
nohama oběhnout Tumaje, nezabít se, neušlapat se a 
dostat se zpět za čáru. Zní to jednoduše, ale někdy si to 
zkuste! Obrovská zábava pro diváky!  

Následovala “Defenestrace”, tedy vyhazování 
z oken, a to i přesto, že okno nebylo v lese ani jedno 
jediné. V týmu měl jeden člen druhého na zádech, aby 
se nedotkl země. Muselo se proběhnout trasou a 

“vyhodit ho z okna” - ve skutečnosti ho opatrně položit na cestu. To samé udělat s dalšími dvěma 
členy týmu. Nejlepší čas měl tým Bonbóna.  

Posunuli jsme se trošku dál po asfaltové cestě, až jsme se dostali k hezkému rybníku. Tam nás 
čekala další část etapovky, a to “České obrození”. V té době šlo o zachování českého jazyka a jeho 
rozšíření. Proto jsme měli každý tužku a papír. Papír 
zavěšený na stromě obsahoval slova, která měla 
přeházená písmenka. Například: čkako (kdo neví, co to 
je, ať čte dál, na konci článku najdete vysvětlivky). 
Slova jsme museli vyluštit a napsat na náš papír. Nejvíc 
slov měli Klokan a Bonbón. Následoval rozstřel, kdo 
nejrychleji vyluští další dvě slova. To se povedlo 
Klokanovi s jeho klokaní partou.  

Přemístili jsme se jenom o kousek dál, do 
takového většího příkopu, kde jsme si zahráli na 
“Atentát na Františka Ferdinanda d'Este” (kdo neví, kdo 
to je, ať čte dál. Na konci článku budou vysvětlivky). 
Soutěž spočívala v tom, že jsme hráli normální liščí 
oháňky na týmy, ale v týmu byl jeden František, který když umřel, tak umřel celý tým. Jestliže byl 



Nejúspěšnější družstvo. Zleva jsou 
Petr, Kája, Bonbón a Terka. 

vytržen šátek někomu jinému než Františkovi, mohl si takový hráč dojít dobít život. Tuto soutěž i 
přes všechno velké úsilí ostatních týmů vyhrál na plné 
čáře tým Bonbóna.  

A to už jsme se vydali směr “VLAK”. V lese 
před nádražím jsme si ještě zahráli poslední část 
etapovky. Potřebovali jsme na to provaz, ze kterého jsme 
vytvořili kruh, a kolíčky, které jsme ke kruhu položili. 
Jeden z týmu šel dovnitř do kruhu bránit a ostatní týmy 
se snažily sebrat kolíčky z kruhu. Jenže tým v kruhu se 
mohl útočících hráčů dotknout, tím je vybít. Ti si pak 
museli jít dobít život k vedoucímu. Úkol byl tedy jasný - 
udržet co nejvíc kolíčků v intervalu dvou minut. Nejlépe 
si vedl tým Bonbóna. Tak nám naše společná výprava 
skončila a my došli už jen na nádraží, kde už byl 
připravený vlak, který nás vrátil zpět na Kladno, kde na 
nás už čekali rodiče. U našeho pařezu, kde stávala vrba, 
jsme se rozloučili. Nejúspěšnějším týmem bylo družstvo ve složení Bonbón, Kája, Petr a Terka. 
Výpravu vyhrála Kája, z Pavoučků byl nejlepší Petr, celkově třetí. 

Vysvětlivky: RUK - Rozdělov u kostela; Hlaholice - dnes jen výjimečně užívané slovanské 
písmo; Čkako - přesmyčkou kočka; Františka Ferdinanda d'Este” - to si najděte na Wikipedii. 

 

Bodování Lvíčat  

Na pět schůzek a jednu výpravu, společnou s Pavoučky, mohli v květnu přijít všichni členové 
Lvíčat. Z patnácti současných členů se všeho za dané období zúčastnili Týna, Bonbón, Kája, Terka, 
Klokan, Ryba, Honzik a Kvítek, kteří tak získali další pexesa. 

Na zmíněnou společnou výpravu s našimi mladšími kamarády se nedostavili Kryštof, Kulik a 
Matěj, kteří přišli o tolik bodů, že na ně zbyly tři poslední příčky v bodování za celý měsíc. 

Z jistého pohledu to může být už „nuda“, ale měsíční bodování vyhrála v květnu opět 
Bonbón, která tak vyrovnala rekord legendárního Patrika Kučery z dob začátků našeho 
oddílu, který také dokázal devět měsíců za sebou být nejlepší v bodování za ten který 
měsíc. On tehdy deseti prvenství nedosáhl, takže je to „hozená rukavice“, zda zmíněný 
rekord z dob dávno minulých Bonbón překoná. Připadal bych si zbytečně plýtvající slovy, 
kdybych tu teď zdůrazňoval, že Bonbón vede i v celkovém průběžném pořadí za celý tento 
oddílový rok. 

Stejně jako před měsícem druhé místo v bodování jednotlivců za daný měsíc 
získala Kája, která tak prodloužila svoji šňůru umístění na medailových místech na osm. 
Pouze v září skončila těsně pod pomyslnými stupni vítězů. V celkovém průběžném pořadí 
je Kája rovněž na druhém místě, nyní již s více než dvousetpadesátibodovým náskokem 
před třetím Klokanem.  

Klokan po dvouměsíční pauze obsadil medailovou pozici, která má tentokrát 
odlesk bronzu, skončil tedy třetí. Stejnou příčku pak stále drží i v celoroku, kde má na 
čtvrtou Aničku náskok sto osmdesáti bodů, takže pokud nic nezkazí v posledním měsíci 
oddílového roku a pak na táboře, rozloučí se s námi konečným třetím místem. 

Kvítek si po mnoha různorodých umístěních v předešlých měsících konečně 
v květnu vybojoval v měsíčním hodnocení čtvrté místo a navíc v celkovém průběžném 
pořadí se mu podařilo protáhnout se kolem Johanky z osmého místa na sedmé s tím, že na 
šestého Honzika ztrácí ještě šedesát jedna bodů.  



  Květen 2022    Celorok 2021 – 2022 
 

 1.  Bonbón 430 1. Bonbón  (1) 3096  
 2. Kája 395 2. Kája (2) 2737 -359 
 3. Klokan 374 3. Klokan (3) 2486 -251 
 4. Kvítek 333 4. Anička  (4) 2306 -180 
 5. Ryba 326 5. Mates (5) 2231 -75 
 6. Anička 325 6. Honzik (6) 2182 -49 
 7. Mates 323 7. Kvítek (8) 2121 -61 
 8. Terka 305 8. Johanka (7) 2072 -49 
 9. Týna 304 9. Ryba (9) 2056 -16 
10. Honzik 301 10. Tomáš (10) 1979 -77 
11. Tomáš 294 11. Terka (13) 1716 -263 
12.  Johanka 277 12. Týna (14) 1635 -81 
13. Kulik  193 13. Kryštof (12) 1595 -40 
14. Kryštof 135 14. Matěj (11) 1579 -16 
15. Matěj 107 15. Kulik (15) 1388 -191 

Ryba po dubnovém zaváhání nenechal nic náhodě a vrátil se tam, kde byl zvyklý, 
tedy do první pětice. Nesmlčím skutečnost, že Ryba skončil před šestou Aničkou jen o 
jediný bod a o tři před sedmým Matesem. Ono páté místo po dubnovém patnáctém sice 
nepřineslo postup v celkovém průběžném pořadí, ale k osmé Johance se přiblížil na rozdíl 
pouhých jednašedesáti bodů.   

Anička sice nezopakovala dubnový výsledek, kdy skončila na úžasném třetím 
místě, ale i ono květnové šesté místo v celoročním hodnocení jednotlivců je jejím dalším 
úspěchem. Vždyť je to jedna z nejmladších členek Lvíčat. Škoda pak, že nezískala o bod 
více. To by se totiž posunula alespoň před pátého Rybu. V celkovém průběžném pořadí 
zůstává Anička na čtvrté příčce, kde se o další dva důležité bodíky vzdálila pátému 

Matesovi. 

Mates v květnu skončil na slušném sedmém místě, ale já si nemohu odpustit 
poznámku, že šestá Anička skončila o pouhé dva body před ním a pátý Ryba o další bod. 
Znovu důkaz, jak může být každý bod důležitý. Navzdory všemu Mates zůstává 
v celkovém průběžném pořadí na lichotivém pátém místě. 

Terka byla po dlouhé době na všech akcích daného měsíce a hned z toho vyšlo 
slušivé osmé místo. Doplňme, že skončila jen o jeden bod lépe než Týna a o další tři než 
Honzik. I zde musím poukázat na důležitost zisku každého jednoho bodu. V celkovém 
průběžném pořadí se pak Terka posunula ze třináctého místa na jedenácté. Výborně! 

Týna skončila devátá jen o jeden jediný bod za svojí velkou kamarádkou Terkou. 
Ono v našem oddíle kamarádství hraje velkou roli, ale v bodování jednotlivců to zase až 
tak moc neplatí. I ona, stejně jako její kamarádka, se v celkovém pořadí posunula o dvě 
místa výš, když se propracovala na dvanáctou příčku. 

Honzik zaostal za svými předešlými dvěma výsledky, kdy v dubnu byl šestý a o 
měsíc dříve dokonce druhý. Ne vždy se daří, a tak se nyní musí spokojit až s desátým 
místem, dokonce jen o tři body za Týnou a o čtyři za Terkou. V celkovém pořadí to 
Honzikovo umístění nijak neohrozilo, jen se mu Kvítek o něco přiblížil, což může do 
budoucna přinést jisté ohrožení jeho šestého místa. 

Tomáš bojuje o příčky kolem desátého místa, a tak nepřekvapí, že v květnovém 
bodování skončil jedenáctý. Je ještě hodně mladý na to, aby bojoval o příčky nejvyšší, takže 
jeho umístění za květen odpovídá současné situaci, stejně jako jeho celkové průběžné 
umístění na desáté příčce celoroku. 

Johanka po dvou skvělých výsledcích, kdy skončila v měsíčním bodování v první desítce, 
v květnu trošku zaostala a obsadila až 

dvanácté místo, což je její 
nejhorší umístění v tomto 
oddílovém roce. V celkovém 
průběžném pořadí pak přišla 
o své krásné sedmé místo, 

když ji předběhl Kvítek. 

Kulik na jednu stranu maká, na 
druhou vypouští důležité akce. 
V květnu nebyl kupříkladu 
na výpravě, čímž přišel o 
hodně důležitých bodů a 
v důsledku toho skončil 
v květnovém hodnocení až 
třináctý. Jeho umístění v celkovém 
pořadí pak vypovídá o všem – je 



         KVĚTEN        Celorok 
 
 1. Mufíci 95 1. Mufíci (1) 484 
 2.  Ropáci 89 2.  Ropáci (2) 437 
 3. Medvědi 84 3. Medvědi (3) 432 

poslední a navíc s již dosti velkou ztrátou…  

Kryštof je sice jedním z nejmladších Lvíčat, ale přiznám se, že jsem od něj 
očekával více než umístění ve spodních patrech tabulky, kde se bohužel nejvíce pohybuje. 
V květnu skončil čtrnáctý, tedy předposlední. V celoroku ho přeběhla dvě děvčata, on zase 
předběhl jednoho chlapce, takže je v současnosti třináctý, kam se dostal z místa 
dvanáctého.  

Matěj vynechal v květnu výpravu a také poslední schůzku, čímž nemohl získat 
body, které by mu v případě přítomnosti byly jistě přičteny. A tak se stalo, že skončil 
poprvé až na posledním místě. Předtím dokázal být vždy alespoň o jednu příčku lepší. 
Důsledkem toho všeho je pokles v celkovém průběžném pořadí z jedenáctého až na 
čtrnácté místo. 

 

Družiny Lvíčat – květen  
Dlouho se nestalo, aby dvě družiny mezi sebou soutěžily o to, která pojede na závěrečnou 

výpravu dříve.  

V tomto oddílovém roce byl vítěz znám již dosti dopředu, protože Mufíci si v průběhu šesti 
měsíců vytvořili takový náskok před ostatními, že květnové bodování již nemohlo nic na jejich 
triumfu změnit.  

Velký souboj se ale odehrál mezi Ropáky a Medvědy. Posledně jmenovaní měli ještě 
v březnu náskok dvacet devět bodů, což se během dubna změnilo, a obě družiny vstupovaly do 
posledního měsíce bodování družin, tedy do května, se shodným počtem bodů, tři sta čtyřicet osm. 

Na jakoukoli změnu měly obě družiny čtyři schůzky a jednu výpravu, tu společnou 
s Pavoučky. Před onou čtvrtou schůzkou vedli 
Medvědi o deset bodů a vše bylo ten den 
otevřené, zvláště když program byl tentokrát 
zaměřen pouze na družinové soutěže. Těch 
proběhlo šest a nejvíce bodů si z nich odnesli 
opět Mufíci, o šest více než druzí Ropáci, kteří 
udolali Medvědy rozdílem patnácti bodů. 

Bylo rozhodnuto: na čtyřdenní výpravu pojedou Ropáci a Medvědi se musí smířit s pouze 
třídenním pobytem venku v přírodě u Odlezelského jezera na naší malé chatce Borůvce. 

Výpravy družin letos vyšly hned na začátek června a tento časopis vychází až v úterý poté, 
teoreticky by tu tedy mohl být již článek o této akci, ale my dodržíme pravidla a připravíme jej až do 
zářijového vydání. 

 

Bodování Pavoučků  
V květnu se k Pavoučkům připojili dva nováčci. Hned na první schůzku toho měsíce přivedl 

Martin Teodoru Linhartovou, která však s naším Ondrou Linhartem má společné pouze to příjmení. 
Hned na další schůzku do našich řad nalákal Martin také Matěje Schöppela, takže se naše družina 
rozrostla na počet čtrnácti členů. Co je u obou nováčků skvělé, oba chodí teprve do druhé třídy, takže 
si naši činnost mezi malými dětmi našeho oddílu mohou vychutnávat ještě další dva oddílové roky, a 
co se Martina týká, za každého z nich dostal padesát bodů, které se mu objevily v celkovém 
průběžném pořadí, kde se díky tomu prodral z posledního na deváté místo. 

Oba nováčky vítáme a přejeme jim, aby si mezi Pavoučky našli opravdové kamarády a aby se 
jim v naší družině líbilo. 



V celkovém průběžném pořadí se hodně změnilo, což je důsledek především neúčasti devíti 
Pavoučků ze čtrnácti na výpravě, která byla společná se Lvíčaty. K tomu jsme v květnu stihli ještě 
pět schůzek. Všech šesti akcí se zúčastnili pouze Ondra a nováček Tea, kteří dostali další los naší 
Loterie Pavoučků.   

Překvapivé, ale zcela zasloužené prvenství v měsíčním bodování si za květen odnáší Petr, 
který sice scházel na jedné schůzce, to ale kvůli nemoci, takže si ten den připsal body 
podle svého průměrného umístění a když se to všechno sečetlo, zejména s body 
z výpravy, kde v konkurenci sedmnácti kamarádů, z toho dvanácti ze starších Lvíčat, 
vybojoval skvělé třetí místo na té akci, je z toho jeho nejlepší umístění od příchodu do 
Pavoučků, které má rovnou odlesk zlata – prvního místa v měsíčním hodnocení. 
Blahopřejeme!  

Ondra, který byl na všech akcích, které jsme pro Pavoučky v květnu připravili, 
z toho vytěžil úžasné druhé místo, což je jeho nejlepší umístění od příchodu do Naší 
družiny. Blahopřejeme. A protože mnozí Pavoučci nebyli na výpravě, stalo se to, že 
v celkovém průběžném pořadí se Ondra vyhoupl z jedenáctého místa na šesté! K tomu 
není co dodávat, jen snad přání, aby Ondrovi ona aktivita vydržela ještě po celý červen a 

pak na táboře. 

Martin byl také přítomný na výpravě, ze které si přinesl rozhodně více bodů než ti, 
kteří nepřišli, navíc mu bylo připočteno dvakrát padesát bodů za to, že přivedl do Pavoučků 
Teu a Matěje, a obsadil tak podruhé za sebou třetí příčku v měsíčním hodnocení 
jednotlivců. Díky tomuto výsledku se v celkovém průběžném pořadí odpoutal z posledního 
místa a poskočil dokonce až na deváté. 

I Fanda získal hodně bodů díky účasti na výpravě a zaznamenal osobní rekord 
v měsíčním bodování, když skončil na čtvrtém místě, a to jen o pět bodů za bronzovým 
stupínkem. K nejlepšímu umístění od příchodu k Pavoučkům Fandovi blahopřejeme a 
držíme palce, aby se mu brzy podařilo dostat se i na pomyslné stupně vítězů. V celoroku si 
Fanda polepšil, když se vyhoupl ze třináctého na jedenácté místo. 

Sofie také zabojovala a v květnu obsadila pěkné páté místo, které v tomto 
oddílovém roce získala již potřetí. Vyrovnala tak svoje maximum. I ji květnový výsledek 
posunul v tabulce celkového průběžného pořadí hodně dopředu, konkrétně z desátého na 
sedmé místo.  

Hned na první květnovou schůzku přišla Teodora Linhartová, kterou přivedl Martin. Tohle 
děvče se okamžitě velice aktivně zapojilo do naší činnosti, hned přišla na všechny akce 
celého měsíce a v bodování za měsíc květen obsadila velice solidní šesté místo. Pátou 
příčku v celkovém průběžném pořadí jí do jisté míry přisoudil průměrný počet bodů všech 
ostatních, ale to, že je právě pátá, o to se zasloužila ona již zmíněným šestým místem 
v květnovém hodnocení. 

Dorka nebyla přítomna na výpravě a body, které by tam získala, jí na konci měsíce 
chyběly. Tak se stalo, že Dorka podruhé v tomto oddílovém roce skončila až na sedmém 
místě. V celkovém průběžném pořadí se před ni i před Vojtu natlačil Petr, který oba 
odsunul o příčku níž, Dorku na čtvrté místo. 

Vojta sice získal stejně bodů jako Dorka, ale na poslední schůzce byl méně úspěšný, 
takže podle pravidel našeho bodování je hodnocen jako horší, v tomto případě až osmý, 
tedy stejně jako před měsícem. Tyto dva výsledky Vojtu stály druhou příčku v celkovém 
průběžném pořadí, když se před něj dostal Petr.  

Až deváté místo obsadila v květnu Áňa, která do té doby byla sedmkrát první a 
jednou druhá. Jde tedy o její nejhorší umístění v tomto oddílovém roce, nicméně 
v celkovém pořadí se pro ni nic nezměnilo, protože její náskok je tak velký, že ji jen tak 
někdo nedohoní. Tedy, pokud nedopadne ještě jednou takhle špatně. 



  Květen 2022    Celorok 2021 – 2022 
 

 1.  Petr 386 1. Áňa   (1) 2191  
 2. Ondra 351 2. Petr (6) 2047 -144 
 3. Martin 316 3. Vojta (2) 1971 -75 
 4. Fanda 311 4. Dorka  (3) 1966 -5 
 5. Sofie 309 5. Tea (-) 1927 -39 
 6. Tea 294 6. Ondra (11) 1921 -6 
 7. Dorka 208 7. Sofie (10) 1883 -38 
 8. Vojta 208 8. Artuš (4) 1870 -13 
 9. Áňa 205 9. Martin (14) 1849 -21 
10. Viky 174 10. Matěj (-) 1801 -48 
11. Artuš 162 11. Fanda (13) 1785 -16 
12. Hugo 158 12. Viky (8) 1771 -14 
13. Matěj 129 13. Dima (9) 1682 -89 
14. Dima 98 14. Hugo (12) 1640 -42 

 

Matějův 

obrázek 

zatím 

nemáme 

Viktorce se v květnu příliš nedařilo. I ona nebyla na výpravě, což ji připravilo o 
hodně bodů, které v součtu za celý měsíc pak scházely. A protože Fanda, Martin i Sofie 
byli v celkovém pořadí za ní, stalo se to, že ji předběhli a ona v tabulce celoroku klesla 
z osmého na dvanácté místo. 

Také Artuš vynechal květnovou výpravu, a tak se před něj v měsíčním bodování 
natlačili kamarádi, kteří jindy zůstávají za ním. Co je škoda, že v celkovém průběžném 
pořadí Artuš přišel o krásné čtvrté místo a spadl až na osmé, když se před něj dostali Petr, 
Tea, Ondra a Sofie. Není to žádná tragedie a je jen na Artušovi, zda a nakolik se pokusí své 
pořadí v celoroku vylepšit. 

Hugo po dvou lepších výsledcích v bodování jednotlivců v květnu zaznamenal 
svůj nejslabší výsledek v tomto oddílovém roce, když skončil až dvanáctý. Důvodem je 
především neúčast na výpravě. V celkovém průběžném pořadí se pak Hugo propadl až na 
poslední příčku bodování. 

Druhý nováček, který začal do Pavoučků chodit v průběhu května, je Matěj Schöppel. Tento 
hoch přišel až na druhou schůzku, takže si začal připisovat body až od druhé, což ho do jisté míry 
v měsíčním bodování znevýhodnilo a 
proto skončil až třináctý. 
Další měsíc už bude jeho 
výsledek zcela objektivní. 
V celoroku byly Matějovi 
vypočteny průměrné body 
všech ostatních, které dostal do začátku 
a ke kterým si již připisoval body, které 
sám získal. V této tabulce je desátý. 

Dima s maminkou se domnívali, 
že už začaly stejně jako na Ukrajině 

prázdniny, proto nepřišel na 
poslední dvě schůzky. 
V důsledku toho přišel o 
hodně bodů, a tak v měsíčním 
hodnocení skončil opět 

poslední a v celoroku se posunul až na třinácté místo. 

 

 Detektivka 
Řešení minulého případu inspektora Čmuchala je následující: Vrah je muž v brýlích. 

Zapřísáhlý nekuřák by doma neměl popelník. Ten donesl vrah, aby na místě činu mohl nechat vajgly, 
a tím se pokusit svalit vinu na druhého z dědiců, který kouří, i když se to pokouší odnaučit. 

Dnes inspektor neřeší nic vážného, pouze usvědčuje svého spolužáka ze školy Edwina ze lží. 
Ten inspektorovi představil svoji loveckou sbírku. Ukazuje mu různá vycpaná zvířata a chlubí se tím, 
že je všechna ulovil právě on.  

Jenže inspektor má dostatečné znalosti o vystavených afrických zvířatech, a tak spolužáka 
usvědčuje ze lži. 

Přijdete na to i vy? Napište nám, podle čeho inspektor poznal, že Edwin lže.  

POZOR! Vaše odpovědi musí být doručeny do krabičky v klubovně před zahájením 
posledních schůzek měsíce června roku 2022. 

 



 

 

STARÝ NESNESITELNÝ A LHÁŘ 



STATUTÁRNÍ MĚSTO KLADNO  
podporuje činnost oddílu Lvíčata  

 

Schůzky, výpravy a další akce: 

 

ČERVEN 2022 

Středa 1. až 5. června 2022 – výpravy družin Lvíčat (422. výprava)  

Pondělí 6. června 2022 – 1369. schůzka Lvíčat 

Úterý 7. června 2022 – 843. schůzka Pavoučků 

Pátek 10. až neděle 12. června 2022 – závěrečná výprava Pavoučků (179. výprava)  

Pondělí 13. června 2022 – 1370. schůzka Lvíčat 

Úterý 14. června 2022 – 844. schůzka Pavoučků  

Pondělí 20. června 2022 – 1371. schůzka Lvíčat – losování pexesa 

Úterý 21. června 2022 – 845. schůzka Pavoučků  

Pondělí 27. června 2022 – 1372. schůzka Lvíčat  

Úterý 28. června 2022 – 846. schůzka Pavoučků – lisování loterie Pavoučků 

 

TÁBOR 2022 
 

Sobota 9. až neděle 24. července 2022 – Tábor Lvíčat a Pavoučků – Nebřeziny 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V ZÁŘÍ 2022 

Pondělí 5. září 2022 – 1373. schůzka Lvíčat 

Úterý 6. září 2022 – 847. schůzka Pavoučků 
 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


